Выполните тест, проверяющий отличие причастия с суффиксом -вш- от деепричастия с суффиксом -вши-.
1-й вариант – укажите номера предложений с причастным оборотом;
2-й вариант – укажите номера предложений с деепричастным оборотом.
1) Ночь подобралась незаметно, окутавши землю темной вуалью.
2) Сумрак, окутавший землю, скрыл разрушения.
3) Врач, склонившись над солдатом, осматривал рану.
4) Врачи, склонившиеся над операционным столом, были сосредоточенны.
5) Птенец, запутавшийся в высокой траве, не мог оттуда выбраться.
6) Запутавшись в высокой траве, я потерял тропинку.
7) Шахматист, сделав неудачный ход, сдался.
8) Шахматист, сделавший неудачный ход, сдался.
9) Шофер, услышавший сигнал, свернул в сторону.
10) Путники, отдохнув в лесу, отправились дальше.

